

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento n. 1525/92 della Commissione, del 12 giugno 1992, che modifica il regolamento n. 3665/87 recante modalità comuni di applicazione del regime delle restituzioni all'esportazione per i prodotti agricoli**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 160 del 13 giugno 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 60 del 3 agosto 1992, 2ª serie speciale)*

Pagina 60, articolo 1, punto 4, secondo comma, seconda riga:

*anziché:* «delle restituzioni concesse»,

*leggi:* «delle restituzioni indebitamente concesse».

---

**Rettifica del regolamento n. 2919/92 della Commissione, del 7 ottobre 1992, relativo alla vendita, mediante la procedura prevista dal regolamento n. 2539/84, di carni bovine con osso detenute da taluni organismi d'intervento e destinate all'esportazione previa trasformazione e recante modifica del regolamento n. 569/88**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 299 dell'8 ottobre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 93 del 26 novembre 1992, 2ª serie speciale)*

Pagina 138, articolo 6, punto «44» e la nota in calce «44» vanno sostituiti da «45».

---

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*